蒙面男子持刀入室抢劫

女生徒手掰断劫匪尖刀

面对蒙面持刀入室 抢劫的歹徒,广东吴川市 塘缀镇张炎纪念中学女 中学生陈东梅不畏强暴, 在与歹徒展开的英勇搏 斗中,竟徒手将对方锋利 的尖刀掰成两截! 落荒而 逃的歹徒,最后被闻讯而 至的警民合力擒获。

6日下午,在塘缀镇 民主路陈东梅的家中, 谈起三天前发生在这里 的事情,14岁的她脸上 绽放着淡淡的笑意:"我 当时心里只有一个念 头:不能让他得逞!"



与歹徒搏斗中掰断的尖刀

农用车翻下悬崖

7日上午11时40分,湖

造成32人死伤

受伤,其中重伤4人。

救工作已经完成。

赶往事故现场。

已报告湖北省委、省政府主

要官员,湖北省安全生产监

督管理局副局长刘向东已

副教授见义勇为

头部被打成骨折

重庆市某校副教授秦政

6日上午,秦政告诉记

因为制止小偷盗窃遭到报

复,头部被打成粉碎性骨折。

6日,秦政仍未脱离危险,当

者,1月27日上午11时左右,

他从学校回家的路上看见

单元楼下的防盗门,旁边两

名男子正在为其打掩护,秦

政当即吼道:" 住手! "3名

回家途中再次与3名小偷碰

面,秦政立刻追了上去,没

想到遭到一名大个子男子

的威胁:"你少给我多管闲

到学校去办点事,正当他在

校外一鞋摊前擦皮鞋时,突

然头部感到一阵剧痛,随后

倒在地上。秦政感觉到有很

多人围了上来,袭击他的人

在现场破口大骂说:"这就

是你多管闲事的下场。"据

秦教授回忆,说话者的声音

与之前威胁他的声音出自

同一个人。 据《重庆商报》

2月4日上午8时,秦政

1月30日下午5时,秦政

小偷见状迅速逃离。

名小偷正在撬杨馨

地派出所正全力缉拿凶手。

综合

■社会广角

徒手掰断对方尖刀

2月2日晚上8时50分,放 寒假在家的陈东梅正在家中 二楼看电视,忽然楼下传来 敲门声。她以为是哥哥从外 面买宵夜回来了,赶紧下楼 开门。门打开,一名蒙黑色面 套、戴白色手套的男子一把 封住她的嘴巴:"不要吵,否 则杀了你!

陈东梅惊愕了一下,反应 过来后立即拼命反抗。男子紧 紧把她勒住,并从鞋帮拔出一 把长20多厘米的尖刀架在她 的脖子上。陈东梅拼力呼救, 并用脚大力地踩踏地板。当时 陈东梅的妈妈在房内休息,听 到响声下楼梯时见此情景,赶 紧退回房间拨打电话报警并 通知在外面的丈夫。

这个时候, 陈东梅这位 身高1.6米的女孩子没有惊 慌,她奋力用手将尖刀抓住, 刀刃划破了她的手腕,血流 如注,可她依然抗争,用孱弱 的身体与凶狠的歹徒搏斗、 周旋——歹徒欲抽回尖刀之 际,陈东梅双手一掰,尖刀应 声断成两截!

歹徒随即又从两米远处 的厨房抓来一把锋利的菜 刀,劫持陈东梅上二楼踢她 妈妈的房门:"不要报警!拿 1万元钱来,否则我砍你的女



民警对陈东梅面对危险时的沉着勇敢大加赞赏

儿!"这时,在邻居家聊天的 陈东梅爸爸赶回家了。陈东 梅一边向歹徒表示会很快找 出1万元,稳住他,一边奋力 用手将菜刀刀柄推开,她的 爸爸见状奋勇上前,两人合 力将菜刀夺了下来!

歹徒见势不妙,立即起步 逃跑。陈氏父女立即追赶,附 近数十名群众闻声后纷纷加 人追赶。而此时闻讯而至的塘 缀派出所多名民警及时赶到, 警民合力一齐抓获了歹徒。

民警对其行为大加赞赏

经审讯,犯罪嫌疑人姓 黄,21岁,塘缀镇中堂村人, 他对犯罪事实供认不讳。据 其供认,2006年5月他还曾蒙 面抢走郑××现金4000元及 金戒指2只、金项链2条。目前 犯罪嫌疑人黄某已被刑拘。

采访中, 塘缀派出所的 民警对陈东梅面对危险时的 沉着勇敢大加赞赏。

女中学生此前曾习武术

陈东梅向记者坦言,当 时事情发生得很突然,"但在 与歹徒周旋过程中,我一直 有一个念头,就是不能让他 得逞!

据陈东梅介绍,她小学四 至六年级在广西北海上学,期 间曾到武术馆学过一个月武 术,"当时只把武术当做锻炼 身体,没想到还真派上了用 场。 《广州日报》供稿

"美女老板租男友过年"追踪——

不少应征者想"假戏真做"

北鹤峰县发生一起特大交 "研究生学历,人品又 好的男人会为5000元钱被 她租吗?""她这么年轻哪 通事故。截至记者发稿时, 事故已造成16人死亡16人 来这么多的钱?""登报纸 记者刚刚从湖北省安 了她就不怕被父母发现吗, 全生产监督管理局证实,事 是不是别有企图啊?"《美 故车辆是一辆农用车,由湖 女老板五千元租男友回家》 北鹤峰县太平镇开往湖南 的报道见报后,引发了读者 桑植县五道水镇,车辆在途 的一连串疑问,有不少读者 中翻下悬崖。目前,现场死 打进热线要求与LULY见面 者尸体已全部找到,伤者已 报名应征,其中一位西安读 紧急送往当地医院抢救,搜 者更是打来电话表示想与 LULY进行"换租"。 事故发生后,安监部门

应征者一: 自称愿意"换租"

其中一位从西安打来电 话的男士表示自己和LULY 有一样的想法,想和LULY 互相帮助。这位自称姓周的 男子告诉记者:" 我现在在 西安和成都从事考试培训 工作,今年32岁,两年前的 一段感情让我两年来一直 没有找女朋友,今年过年我 也想带个女朋友回去,一来 让父母他们高兴一下,二来 如果两人有感觉了也可以 "周先生表 继续发展下去。 示他目前也是有车有房,他 并不在乎报酬问题,他只想 跟LULY互相帮助,两人交 换"出租"。

应征者二: 爱上她也不后悔

6日下午6时许,记者在 岗顶见到了应征者欧先生,

欧先生自称现在在上海一 家公司工作,属于公司的中 高层领导,他向记者讲述了 他这次想应征的一些想法。

记者: 你是冲着那五千 元钱去的吗?

欧先生: 其实五千块钱 根本就不算什么,我主要是 冲着她这个人想尝试一下, 如果有感觉的话大家以后 可以长期发展下去。

记者:如果LULY最后选 上你了,在她们家的亲戚让 你叫她父母"爸爸""妈 妈"你会怎么办?

欧先生: 这个问题我想 我们在回家之前应该会商 量好应对措施的,尽量不会 让这种事情发生。

记者:中国人过年有发 红包的习惯,如果她的父母 给你个大红包你是收还是 不收呢?

欧先生: 这个我想我跟 她在回家之前最好签个合 同什么的,把这些问题说清 楚,这样大家都好。

记者:如果她的父母要 求你们同房你怎么办?

欧先生: 这个问题我觉

记者:如果在她们家你 发现了一些她没告诉你的 一些隐情,比如只是拿你做 替代品或者利用你什么的 情况,你会怎么办,会终止 你们的出租关系吗?

欧先生: 这个我觉得我



应征者欧先生(穿白衣者)与记者见面

和她在整个过程中都应该 有一个诚信的态度,这本身 就是一种交易,不管怎么 样,如果时间没到我是不会 先撤的

记者: 假如经过这件事 最后你爱上了她,她却不喜 欢你怎么办?

欧先生: 这个问题我会 在跟她交往之前就会做好 心理准备的,如果真的爱上 她而她不爱我,我也会顺其 自然不会后悔。

天南地北的人都来了

6日下午,记者打电话 给LULY向她咨询了租男友 一事的进展。"我今天打开 QQ时,把我吓了一跳,天南 地北的人都来了,我光接受 要加入我QQ的好友请求就 花了将近一个小时的时间。"LULY说。

此事见报后,在读者中 也引起了一系列争议,有的 读者认为LULY的想法很大 胆也很前卫,不管她的目的 如何,她的出发点是善意的, 而有的网友则认为,她的这 种做法,如果是优秀男人根 本不可能愿意被她租。

武汉大学查无"徐×"

"她这么年轻哪来这么 多的钱?"6日,许多读者认 为LULY这样做可能别有用 心,甚至认为凭学历来判断 一个人的素质这种想法很 偏激。记者随即询问了 LULY本人,她表示:"我的 钱哪来的,我想也没必要也 没义务对任何人解释。

随后记者也根据当初 LULY向记者提供的武大学 历和名叫"徐×"的这一线 索进行了调查,据武汉大学 校友会一余姓工作人员介 绍,根据他们微机里的数据 显示,在他们学校的2001届 毕业生中,根本没有与LULY 向记者透露的姓名"徐×" 相吻合的人。据《信息时报》

逾38万元情人节套餐惊现沪上

记者6日获悉,上海浦东 香格里拉大酒店今年首次推 出逾38万元的天价套餐,钻 石饰品、限量版礼服等都被打 包入内,而去年无人问津的波 特曼丽嘉酒店18万元套餐, 在今年没有做太大推广的情 况下却收到预订意向的咨询 电话。

去年创下上海滩纪录的 波特曼丽嘉酒店188888元的 情人节组合产品,除了总统套 房入住、LV品牌礼品、豪华晚 餐、鲜花布置等服务外,该酒 店更将"盛融国际"号豪华邮 轮也打包入该产品,购买组合 套餐的客户可登上豪华邮轮 享受专门为其设计的浪漫服 务。但当时该天价产品以无人 问津告终。

今年,纪录被浦东香格里 拉大酒店刷新。该酒店公关部 有关人员告诉记者,今年情人 节,该酒店首次推出一款 388888元起的终极奢华浪漫 情人节套餐,该产品包括总统 套房入住,使用劳斯来斯幻影 豪华轿车(含司机)、限量版领 潮婚典Vera Wang设计晚礼 服一件、限量版Caran d'ache 钢笔、限量版南非钻石戒指、 项链或挂坠、限量版卡迪亚对 表"气之旅"双人理疗,甚至 还有烟花、浦江大屏幕显示 "甜言蜜语"等服务。另外,该 酒店还有一款88888元的高 价情人节产品。

目前,该情人节套餐还未

订出。 据《第一财经日报》

网文揭露官药勾结被追究刑责

转帖者现已被取保候审

因转发揭露官药勾结网 文而被追究刑事责任的张志 坚,6日被批准取保候审。6日 晚上零时左右,张志坚告别了 9个多月的羁押,回到自己家 中。他说他要赶紧看一看, "失去自由这段时间,外面究 竟发生了什么"

张志坚所转发的网文内 容,正被现实的调查逐步印 证。张志坚被公安机关刑事拘 留7个月后,网文中所指企业 海口康力元制药有限公司爆 出系列问题,公司的药品 GMP证书也被国家食品药品 监督管理局收回。而在此一个 月前,有关部门就已经将公司 董事长汤旭东带走协助调查。 2006年底,中纪委对原国家

食品药品监督管理局局长郑

筱萸实施双规。

出来后的张志坚首先找 一个宾馆洗澡,接着又去理 了发。其间他告诉记者,1月 24日上午,他在看守所见到 了中纪委飞来海南的专案组 工作人员。对方围绕康力元和 郑筱萸之间权钱交易的问题 对他进行了询问, 顺便还就 "行业潜规则"了解了情况。 "对方告诉我说,你不用担 心,郑筱萸、曹文庄、汤旭东和 陈丰标已经在控制之中。"张 志坚说。曹文庄原是国家食品 药品监督管理局药品注册司 司长,陈丰标则是浙江康力元 集团的董事。

据《南方都市报》



万吨轮被整体打捞起浮

2月7日,自沉的"银锄"轮露出水面。当日下午2时20分, 经交通部上海打捞局施工人员45天的昼夜奋战,沉没江底60 多天的"银锄"轮慢慢浮出水面。2006年12月2日下午,停泊在 黄浦江船坞作业的万吨轮"银锄"轮在作业中突然自沉。

新华社记者 凡军 摄

凶徒绑架人质与特警激烈交火

2日凌晨4时,两辆汽车-前一后驶过成都三环路凤凰 立交桥。当后面的黑色奥拓车 赶上前车时,车上的人相互对 视了短短几秒,空气突然令人 窒息,枪声响起……这是成都 警方侦破一起特大绑架案时 发生的一幕:在持枪绑走城南 某大型网吧老板后,3名绑匪 与前来抓捕的警方进行了激 烈交火。最终,3名绑匪全部 被抓获,人质成功获救。

"我老公被绑架了,请你们赶快救他!"1月28日晚11: 30左右,一张姓中年女士匆 匆走进武侯公安分局报案称, 她丈夫王某在城南经营一大 型网吧, 当晚10:30左右,她 突然接到电话,有一男子称: 你丈夫被我们绑架了,立刻 筹款200万元赎人。

专案民警在王某住地小 区附近,找到了王某所驾驶的 一辆崭新越野车。警方推断, 王某是在家门前被守候在此 的绑匪挟持。

次日,王某的家人再次接 到绑匪打来的催款电话。几经 交涉后,对方答应将赎金降到 60万。其后,绑匪数次变更地 点,始终没有露面。

2月1日晚8时左右,恐怖 的电话再次打给张女士,绑匪 要她带60万元现金进行交 易。2日凌晨4时许,当张女士 驾车路过三环路凤凰立交桥 一辆黑色奥拓车由西 向东尾随过来。记者事后了解 到,车上正是绑匪杨辉和陈明 斌。杨辉要张女士将车窗全部 打开, 再将汽车停靠路边等他 检查。就在车窗打开的一瞬间, 杨辉一眼就发现车上有两名特 警,他闪电般举枪朝特警连开 两枪。由于杨辉慌乱间双手发 抖,子弹并未击中。陈明斌见势 不妙,也拔枪朝追上来的民警 射击,同时驾车由西向东逃跑。

特警瞄准杨辉屁股开了 枪,杨辉中弹倒地。陈明斌 慌不择路,驾车撞上路边护 栏,车头严重变形。陈明斌朝 追赶上来的民警连开两枪后, 子弹意外卡壳。民警趁势冲上 去将其擒获。

民警很快抓获了另一绑 匪付安国,并找到了被关押的 据《华西都市报》 王某。